Soluciones

Pronombres atonos (I)
Nivel A2

1

Posibles respuestas:

1. La segunda frase tiene el pronombre /o.

2. Sustituye a las palabras mi carro.

3. La segunda frase es mejor porque es mas corta y menos repetitiva.

2

1.lo 2.lLa 3.Los 4. Las

4

1. el saxofén 2. una mochila muy bonita 3. lapices de colores 4. estas manzanas

5

1.lo0 2.la 3.los 4.los 5. LlLa,la 6. Los

7

1. El café 2. Una paella 3. Este hombre 4. Los gigantes 5. Las llaves

. Los quiero conocer.
. Quiero conocerlos.
. lo tienes que ver.

. tienes que verlo.

. Lo voy a comprar.

. Voy a comprarlo.

11

1. La, la
2. La, la

13

1. pruébalo
2. Miralas
3. ciérralas
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